What degree program did you complete from this college? (42 5201 [S] V1AM 41 SlA%sHiefl Yol
539 87)

52 responses

@®@BAElH)
@ MARMA)
© BA&MA (ofl 2 vad 241 2 wigl)

What was your Main Subject at UG /PG level? (UG/PGHI dH 12l Yy (AN 53] &dl?)

52 responses

@ Gujarati (°521dl)
@ English (212%)
© Home Science (2} [Astlel)

44.2%

Student's Email ( (d&lL(ele{ls] £04)

44 responses
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Bb anksid912@gmail.... dhararami1995@g... kdzala2680@gmai... priyuba29@gmail.... vanshiv190...
Priyankapatel.pilv... ashac2808@gmail... geetambaliya@25... nanubenp@gmail.... rucha.patel101@g...



1. Were lectures taken regularly in the college? (2} 51@%Hi AU [ (Hd Adldl &dl1?)

52 responses

@ Yes (€l)
@ No (-il)
@ May be (5814)

2. Were the college teachers easily accessible for guidance?( H12[¢2lst HI2 SlA%eil (21&15]
AadLell il sld ed?)

52 responses

® Yes (&l)
@ No (<il)
© May be (5814)

3. How did the college teachers treat the students? 5181l [2L&15\eil (Aai1(els]2{) l1&eA) IR Fdl
&dl?)

52 responses

@ Excellent ( GdH)

@ Very Good (b0l 423)
© Good (4)

@ Fair (MHIQIHI A1)




4 How did the college Principal treat the students? (518°se1l 24121dell (A&i1(ele{l2] A18eA) cugs12
3qdl &dl?)

52 responses

@ Excellent ( GdH)

@ Very Good (b0l 423)
© Good (4)

@ Fair (MHIQIHI A1)

5. What is your opinion about college Library?( 518%ell Yd 516 (AN dH 121 A (¢U1d )

52 responses

@ Excellent ( GdH)

@ Very Good (W01 ¥)
© Good (M)

@ Fair (WHIH{ A1)

6. How is your experience with the non-teaching staff of the college? (518%ell 1[5 22 L§ell
(aert(eleflil 180l cldelR 3d) 87?)

52 responses

@ Excellent ( GdH)

@ Very Good (b0l 423)
© Good (4)

@ Fair (MHIQIHI A1)

59.6%

&



7. How do you find the extra curricular activities of the college? ( 51A%H el Scd2 Ug(d{l 243
Uil 914 3d] 8?)

52 responses

@ Excellent ( GdH)

@ Very Good (b0l 423)
@ Good (A1)

@ Fair (MHIQIHI A1)

8. How did you find the discipline of the college? (51A%Mi (21xd 3dl &dl?)

52 responses

@ Excellent ( GdH)

@ Very Good (W01 ¥)
@ Good (U)

@ Fair (MMM A1oY)

9. How did you find the cleanliness, water and toilet facilities of the college?(ﬂﬂ"b’vﬂ AL ULl
a 2lodesil ylaul 3dl edl?)

52 responses

@ Excellent ( GdH)

@ Very Good (b0l 423)
@ Good (A1)

@ Fair (MHIQIHI A1)




10. How did you find the Management of the college? (518%eil AalosHe 23| A 1Ueil 91U 3l sdl?)

52 responses

@ Excellent ( Gd¥)

@ Very Good (U404 M)
@ Good (U)

@ Fair (MMM 1Y)

11. Your suggestions, if any, for the improvement in the college? ( $14%cll ¥t RL HI2 A Ueil 516
Yot/ YAl ) Sl )

26 responses
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- Include more subjects n... No...there was all good..i... Thank you J) 5.

Badhu bau j mast che Na Nothing else Week ma ek var motivati...



